
第２５１９回例会報告議事録
日時　３０年４月３日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ビジター  :  なし
ゲ スト  : なし
S.A.A. :  依田会員

　私はここのところ、米山ばかりの毎日が続いています。
　先日、米山の留学生、徳ちゃん、キョウ雪（キョウ セツ）、カンボジアのナレットを
お招きして、とてもいい時間を過ごせたのですが、その後、それぞれの卒業式を迎
えました。
　徳ちゃん、キョウ雪は麗澤の大学院で、キョウ雪はその上の博士コースに進む
そうです。ナレットが卒業生の総代でした。代表で謝辞を述べていました。

　柏クラブが預かっている、今度東大の大学院に行くドイツの男の子がいるのですが、親がいない
苦学生で、全体の総代でした。彼は例会に毎週出ている、ロータリーが大好きな青年です。
　米山の学生は勉学的にも生活態度も全てにおいて優秀であることをまざまざと感じ、感激しまし
た。
　徳ちゃんは最後の例会で最初から最後まで泣いていました。あれだけ泣いていた留学生も珍し
いです。彼女は下町の方の中国系の不動産会社の通訳として仕事をするそうです。
　卒業式に来てくれたお礼や近況を伝えるメールを徳ちゃんがくれました。そのメールの中で今年
の桜はすごくきれいですねと書いていました。その言葉を読んだ時に私は林芙美子の放浪記の中
の「花の命は短くて苦しきことのみ多かれど、風も吹くなり、雲も光るなり」という言葉を思い出し、
彼女に「人生、大変なことも多いけれど、さわやかな風、空の雲を見ながら希望の人生を歩もうね。
日本の有名な詩です」と送りました。そうしたら「勉強になりました」と返事をくれました。
　僕は中国は二度と行きたくないと思っていたのですが、徳ちゃんをお預かりして、そこから開放さ
れました。中国にもこんな人材がいるのだと知りました。
　世界の架け橋になる、という米山留学生の言葉がありますが、我 ロ々ータリアンも、入って来る情
報に惑わされないで、世界の一人一人が大事にされなければならないし、大事にし合わなければ
いけないし、知らない事をおいといて、知ってる事だけで直感的に批判することは慎まなければい
けないんだなということを学ばせていただきました。
　世の中が画一的になっていると思います。情報は速いし、ボタンひとつで事が済んで、買い物も
ネットで済み、便利で安くて簡単な時代になっていますが、自分らしさや個性が失せてきている時
代になっていると思います。
　私は幼児教育に携わっていますが、それぞれが自分の個性や好きなこと、楽しい事、人が喜ぶ
事、してはいけないこと、生きていく上での根幹にかかわること、作法や知恵みたいなものをますま
す蘇らせて、一人一人が生き生きと生きれるような、便利だけれど、人間が中心の、ロータリーが目
指すような世界が作れたらいいと思っています。
　私もあと３ヶ月で７０になります。みんなで手を取り合って、いいロータリー人生、いい職場人生、
いい社会貢献ができたらと思っています。
　ありがとうございます。

鈴木副会長（代理）会長挨拶

　６月３日（日）、４日（月）の親睦旅行は会員１３名、家族を含めて１８名の参加予定
です。参加できるようになった方がいらっしゃいましたら至急、私までご連絡くださ
い。

米田委員長親睦委員会報告



・本日例会後に理事会を行いますので、理事の方はお残りください。
・４月１７日（火）は第１０分区の合同夜間例会および親睦ゴルフが行われます。
　例会はクレストホテル柏にて６時点鐘です。よろしくお願いいたします。

村越幹事幹事報告

今月の卓話はお二人にお願いしています。
１０日は松本会員、２４日は藤本会員です。

塩毛委員長プログラム委員会報告

２０名出席（全員で２７名）　出席率７４.０４％
欠席者が１０名。

高島会員（代理）出席報告

米田会員
　久しぶりにここに立って、本当に汗がダラダラ出てきます。
　この間、中央学院高校の応援に甲子園に高島会員と小池会員と村越幹事と４
人で行ってきました。
　ＪＴＢさんで予約をしたのですが、新幹線で大阪に着く間際になって、ダブルの
ベッド２つの予約になっていて、違う部屋を探していますと言われました。その後、

連れて行ってもらったところが築３０年くらいのバックパッカーの人が泊まるような、汚い所で、別の
きれいな所にしてほしいと伝えました。
　食後にやっと近鉄の駅前のホテルが見つかり、そこは非常にきれいでした。１８階のフロアで、シ
ングルルームが２つ、ツインが１つ取れましたが、ＪＴＢのアンケートには、対応が今一だったことを書
かせてもらいました。
　野球の方は、皆さんもテレビで観戦されたと思うのですが、途中まで負けていて７回で逆転して、
アルプススタンドも会場もいい雰囲気で盛り上がっていました。が、最後にカキンと一発打たれて負
けてしまいました。ありがとうございました。

前田会員
　趣味で夫婦で大型バイクに乗っているのですが、先週、茨城空港までツーリン
グに２人で行ってきました。
　昨年の７月以降バイクに乗っていなかったのですが、気候もよいので、梅雨に入
る前にまた行けたらいいなと思っています。
　正直バイクは危ないので、周りからは止められるのですが、唯一の趣味です。

　もともと車が好きでこの業界に入りました。最近はバイクをいじったり、乗ったりしていますが、い
じるだけで終ることも多いです。
　春の内にもう１、２回は乗りたいと思っていますので、機会があったらその報告をさせていただき
たいと思います。

３分間スピーチ

（次ページへ続く）



　３分卓話というのも、それぞれの様子がわかっていいですね。これから計画して３分卓話をしても
いいと思います。

鈴木会員閉会の言葉

柳田会員
　正月明けからずっと仕事をしていて、特に何があったわけでもないのですが、２
月に私の娘が１８になり車の免許を取りたいと言い出しました。
　息子は２１歳でオートマ限定で赤いヴィッツに乗っています。初めはシルバーの
ＢＢを買ってあげたのですが、シルバーはジジ臭くていやだ、というので、今、赤い
ヴィッツに乗って喜んでいます。

　娘が教習所のマニュアルのコースに通い始めました。何故かと聞くと、僕には「なんでもないわ
よ」と言っていたのですが、妻には「万が一、お父さんの仕事を手伝えたらマニュアルがいいよね」
と話していたそうです。こんな嬉しい事はありません。
　まだ取れていませんので、どういう結末が待っているかはわからないのですが、また今度ご報告
させていただきます。

木村会員
　このところ、うちの会社で人の出入りがあり、人材確保がなかなかできない状況
が続いていました。
　皆さん、働きアリの法則というのをご存知でしょうか。
　アリのうち２割が一生懸命働き、６割のアリは普通に働き、残りの２割は働かず、
足を引っ張る事もするそうです。働かず足を引っ張るアリを削除しても、時間がた

つと、段 ま々た、そのうちの２割が働かなくなるそうです。
　それは自分の会社でも当てはまるのかなと感じます。１人働かない人に会社からはずれてもらっ
ても、残りの皆が働くかなと言うと、そうではなくて、働かない人がまた出てきます。
　普通に働く、働かないというのが悪いのかと言うとそうではなくて、それでバランスを取っている
そうです。
　組織構造において参考になるかなと思い、ちょっとお話しさせていただきました。

高島会員
　実は昨日、高校時代の在京の仲間と花見に上野に行ったのですが、花が散っ
ていて散々な花見でした。
　僕は万年幹事で、上野アトレでお昼を食べて、上野公園をそぞろ歩きして、京
成の駅まで歩いて、その後、お茶を飲もうか、落語を聞こうかという会を企画した
のですが、花が散って葉っぱが出ていない今年は最悪でした。

　男は全員でアメ横の中にある安い居酒屋で飲み直して解散しました。こんな花見もあるのかとい
うような花見でした。

荒井会員
　うちの娘が今日、大学に入学しました。うちの娘は鳶が鷹を生みまして、村越会
員が先輩の中高一貫の市川学園に行っていたのですが、親とは全く逆で、よく勉
強する子です。
　市川学園は大学受験に対して１日１３時間勉強しなさいという教育です。受験
の１年半くらい前から朝７時に家を出て、夜帰って来るのは１０時でした。けやきプ

ラザやアビスタの図書館とかスタバとかでも勉強していたそうです。
　日本女子大に合格し、今日、かみさんと入学式に行っています。家政学部で、栄養士になりたい
そうです。親に似ないで頑張っている、自慢の娘です。



ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

鈴木副会長 会長代理をさせて頂きました。 １,０００円　
村越幹事 今年は花見に行かない内にちってしまって残念です。 １,０００円　

荒井会員 むすめが大学に合格しました。ありがとうございました。
入学おめでとう！ １０,０００円　

佐藤会員 桜もそろそろ終りの様です。 １,０００円　
藤本会員 気持ちの良い季節になりました。 １,０００円　

当 日 計 １４,０００円　
今期累計 ３１９,０８７円　



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

日本武尊（ヤマトタケル）が、東国討伐の征途の安全と武運長久を祈願し幣を立て、天慶元年（938年）に創
建されたと伝えられています。また、平将門もこの神社で武運を祈願したそうです。
古くは妙見社と呼ばれ、明治元年に北星社となり、明治13年に芝崎神社と改称されました。
階段を上ると静かな境内があり、参道脇には妙見菩薩の神使、亀（玄武）が並んでいます。

今週の表紙「柴崎神社」千葉県我孫子市柴崎737番地


